

***** Στην χθεσινή έκδοση της Τρίτης, ήταν αδύνατο ο περιορισμένος χώρος που είχαμε στην διάθεσή μας να «σπκώσει» όλα τα εγχώρια αθλητικά νέα του Σαββατοκύριακου, πλαισιωμένα με περιγραφές, εντυπώσεις, φωτογραφίες, παραλείπόμενα και άλλα πολλά, γι αυτό και αρκεστά μας στα αποτελέσματα όσων αγώνων διεξήχθησαν στα πλαίσια των πλείο όλων των ποδοσφαιρικών κατηγοριών της ΝΝΟ. Σήμερα και χώρο διαθέτουμε και διάθεση για να συμπληρώσουμε αυτά που λόγω περιορισμένου χώρου αναγκαστήκαμε χτες να αφήσουμε.. στην απ έξω.

επιθετικό, Τζόσεφ Γκιμπς στο 52´ και το 79´... και η Ελληνική ομάδα αναγκάζεται τώρα να τα παίξει όλα για όλα αυτήν την Κυριακή στον «αγώνα μονόδρομο» εναντίον του Μπλακτάουν Σίτι, αν θέλει να δηλώσει παρόν για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στον Μεγάλο Τελικό.

Για την ιστορία και μόνο σημειώνουμε αυτούς που αγωνίστηκαν με τα χρώματα του Σίδνεϊ Ολύμπικ... Χέντερσον, Βας, Δανάσκος (78´ Κ. Ελριτς), Γιάνναρος (72´ Αγουόντι), Γκούλο (62´ Παπαγγελόπουλος), Χ. Τριάντης, Χάνταρ, Στάντμαν, Μαγιόρα, Π. Τριάντης, Μακρής.

Κατά πάσα πιθανότητα στο Belmore Sports Ground, το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα υποδεχτεί την νικήτρια ομάδα από τον άλλο προημιτελικό μεταξύ Σάουθ Κοστ και Μπλακτάουν Σίτι, που έληξε με σκορ 1-2 υπέρ των «Δαιμόνων», την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου στις 15.00.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ



ΤΟ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ PLAY OFF ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 19.00
Μπόνιρινγκ – Μαρκόνι Στάλιους, Bonnyrigg Sports Club

Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 15.00
Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μπλακτάουν Σίτι, Belmore Sports Ground
Μεγάλος Τελικός – Σούπερ Λιγκ ΝΝΟ

Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 15.00
Νόρθεν Τάιγκερς – Μπανκστάουν FC, Jensen Park
Μεγάλος Τελικός – 1ns Κατηγορίας ΝΝΟ

Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 17.00
Μάουτ Ντρούιτ Τάουν – Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ, Cook Park)

Μεγάλος Τελικός- 2ns Κατηγορίας ΝΝΟ

Σάββατο 15 Σεπτεμβρίου 19.00
ΧΑΚΟΑ- Πρόσπεκτ Γιουνάιτεντ, Hensley Athletic Field

Φάσεις από των «Μάτζικ» από τον νικητήριο αγώνα εναντίον του Μπαλμίν και από το πάρτι-απονομή που προηγήθηκε..

Τελικό όλα είναι ρευστά και όλα παίζονται. Όλα μπορεί να συμβούν, όχι όμως σε μας που έχουμε δρομολογήσει αυτή την χρονιά να σπκώσουμε δύο κούπες. Όλα τα παιδιά το έχουν συνειδητοποιήσει ότι στο σφύριγμα της λήξης το Σάββατο στο Cook Park θα έχουμε εκπληρώσει το καθήκον μας πριν πάμε για διακοπές με την 2η κούπα για το 2012 στην τροπαιοθήκη του συλλόγου μας»
Για την ιστορία και μόνο η Gladesville Ryde Magic στον αγώνα εναντίον του Μπαλμίν που έκοψε εισιτήριο για τον Μεγάλο Τελικό της 15ης του Σεπτεμβρίου στις 17.00 στο Cook Park, αγωνίστηκε με τους... Τοχούρογλου, Τόουνλεϊ – Τζόουνς, Χαρτ, Μόρις, Κέρ (61´ Χουέι), Ράιαν (82´ Ναστούλης), Τόνκιν (69´ Ο´ Ντόχερτι), Α. Μακί, Μαρτίνεζ, Α. Μακί, Λόντιν

